

విశాఖ సామాచారము

Sugar Free Fitearly

రెండుపూటలా సేవించండి.
శక్తివంతంగా జీవించండి.

వివరములకు
8247526179
డీలర్లు కావాలను.

RNI No.52722/90 సంపుటి: 33 సంచిక : 255 విశాఖపట్నం, 26 జూలై 2023 బుధవారం E-mail: vspnews@gmail.com, పేజీలు : 8 వెల : రూ.2.00

ఈస్ట్ ఇండియా కంపెనీ పేరులో కూడా 'ఇండియా' ఉంది

వివక్ష కూటమి పేరు 'ఇండియా' అనడంపై మోదీ వ్యాఖ్య

వివక్ష కూటమి కొత్త పేరు ఇండియా ప్రధాని మోదీ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఇండియాను అయిన ఈస్ట్ ఇండియాలో కంపెనీలో పోయారు. తీవ్రవాద సంస్థలు ఇండియాను ముఖాభివృద్ధి, పాపులర్ ప్రంట్ అఫ్ ఇండియాలోనూ ఇండియా ఉండనే విషయాన్ని ప్రధాని మోదీ గుర్తు చేశారు. పార్లమెంటులో అనుసరించాల్సిన వ్యూహంపై చర్చించేందుకు బీజేపీ పార్లమెంటులో ప్రార్థనలు జరిగింది. ప్రధాని మోదీ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఈ బేరలో సభలో అనుసరించాల్సిన వ్యూహంపై చర్చ జరిగినట్లు తెలుస్తోంది. ఓడిపోయి, ఆపదపోయి, నిరాశలో కూరుకుపోయిన వివక్ష కేవలం తనను



వ్యతిరేకంపడడం ఏకైక ఆశించాగా వ్యవహరిస్తుంది ప్రధాని అన్నారు. ఇండియా అనే పేరుతో ప్రజలను తప్పుదోవ పట్టించేదని ప్రధాని మోదీ వ్యాఖ్యానించారు. మతభేదాల పాపంపై పార్లమెంటులో చుట్టూకుతున్నాయి. నివాదాలతో నాలుగు రోజులుగా లోకసభ, రాజ్యసభ దర్భరిస్తున్నాయి. అన్ని వ్యవహారాలు వ్యక్తన పేట్ల తక్కువ మతభేదాల పాపంపై చర్చ చేపట్టాలని వివక్షాలు దీమాంది చేస్తున్నాయి. చర్చకు నిర్ణయని ప్రభుత్వం చెప్పినా పార్లమెంటులో చర్చ ప్రారంభం కావడం లేదు. లోకసభలో తొలక ప్రశ్నోత్తరాలు చేపట్టేందుకు స్పీకర్ మొగు చూపుతున్నాడు. వివక్షలు వరకు వాయిదా

సీఎం జగన్ జోక్యం చేసుకున్నా మారని సీన్ ..!

'పిల్లి, వేణు మద్దలలో తోట'.. ఆసలేం జరుగుతోంది

కోనసమ జిల్లా రామచంద్రాపురం రాజకీయం గత కొద్దిరోజులుగా ఏపీలో ప్రచంపనలు సృష్టించింది. విప్లవ వేళ సొంత పార్టీలో అగ్రాధికారంలో వైసీపీ రాజకీయం రద్దు చేయాలి మారంది. ఒకనాటి గురుశిష్యులు ఇప్పుడు బడ్డ శత్రువులుగా మారారు. సువ్యా? నేనా? అంటూ నవ్వు, నవనాచారాలతో బలప్రదర్శనకు దిగారు. ఇదే ఇప్పుడు అధిష్టానికే తలవేసినా మారంది. వాస్తవానికి.. రామచంద్రాపురం నుంచి చెల్లబోయిన వేణు ఎమ్మెల్యేగా గిరి.. మంత్రిగా కొనసాగుతున్నాడు. అయితే.. వేణు సొంత నియోజకవర్గం కాకపోవడంతో ఆసరి సీటు వాదనలూ పెట్టి సుబాష తెగిసి వెళ్ళారు. ఇక్కడ తనకు లేదంటే కుమారుడికి తప్ప మరొకరికి సీటు దక్కలే లేదంటూ పెట్టి సుబాష సృష్టించేయడంతో ప్రచంపనలు చేగాయి. ఇక.. పిల్లి సుబాష, మంత్రి చెల్లబోయిన సీటు పైలే తాగిస్తాయి చే.. సీఎం జగన్ దాకా వెళ్ళింది. పిల్లి సుబాషను సీఎం పిరిటి మాట్లాడినా తీరు



మారలేదు. ఆ తర్వాత కూడా ఇద్దరి మధ్య మాటలు తూటాలు పేలుతూనే ఉన్నాయి. అంతటిలో ఆలోచించి.. విషయం కేసుల వరకూ వెళ్ళింది. తన కార్యక్రమాల కేసులు పెడుతున్నారని పిల్లి ఆగ్రహించారు. అయితే.. రామచంద్రాపురం నియోజకవర్గం బాగా బలపడటమే ఆలోచించాలి

తెలుగు రాష్ట్రాల్లో భారీ వర్ష హెచ్చరిక 28న నగరానికి పురంధేశ్వరి రాక



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): మునుగున్నమా లేని విధంగా తెలుగు రాష్ట్రాల్లో అనూహ్యమైన వాతావరణం నెలకొన్నాయి. ఓవైపు పరిస్థితులు రోకరెత్తు పగిలే ఎండ.. మరొకవైపు వినకలేమైన తుపానులు గాలులు, అకాల వర్షాలు ప్రజల్ని అలంకరించడం చేస్తున్నాయి. తాళంగా ఇరు రాష్ట్రాలకు వాతావరణం కాఖ మరో హెచ్చరిక జారీ చేసింది.

వారానంతటో తీవ్ర మార్పులు ఉంటాయని, అప్రమత్తంగా ఉండాలని ప్రజలకు సూచించింది. రాజీయం ఇదంతా ఓ మోస్తరు వర్షాలు ఉంటాయని తెలిపింది. అంతేకాదు.. కుటుంబంలో నాలుగు మేనల్లుల ప్రభావంతో కొన్ని చోట్ల కుండపోత వంటకు కూరుస్తాయని తెలిపింది. మరోవైపు సగిలే వూట ఉప్పుగ్రాంతో సాధారణం కంటే 2 నుంచి 4 డిగ్రీల సెల్సియస్ పెరుగుదల ఉంటాయని అందనా వేర్కాగా. మొత్తంగా తెలుగు రాష్ట్రాల ప్రజలు

విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): మంగళవారం సాయంత్రం భారతీయ జనతా పార్టీ కార్యాలయంలో బీజేపీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు సి. విష్ణుకుమార రాజు పత్రకా విలేజురుల సమావేశం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా బీజేపీ విశాఖపట్నం పార్లమెంటు జిల్లా అధ్యక్షులు రవింద్ర మేడపాటి మాట్లాడుతూ ఈనెల 27 వ తేదీన రావాలంటే బీజేపీ రాష్ట్ర సూతన అధ్యక్షులు శ్రీమతి దర్శిబాటి పురంధేశ్వరి గారు ఈనెల 28 వ

తేదీన ఉదయం ఢిల్లీ నుండి విమానంలో విశాఖపట్నం ఎయిర్ ఫోర్ట్ కు చేరుకుంటారని, అక్కడి నుండి ఢిల్లీ రాకలో బెయిలుడెరి NAD జంక్షన్ - మరైపోతం - కందరపోలి మెట్లూ - 80 ఫీట్ రాష్ట్ర - మహారాష్ట్ర పార్లమెంటు మద్దలపాలి - ఇసుకకోట - ఎంపీసీ డబల్ లోడి ముదగా బీజేపీ జిల్లా కార్యాలయానికి చేరుకోవాలి. ఉదయం 11:00 గంటలకు పార్టీ కార్యాలయంలో

వీడిన ఐబిటి స్టూడెంట్ మిస్సింగ్ మిస్టర్

విశాఖ బీచ్ లో శవమై తేలిన విద్యార్థి



లేక తల్లిడిల్లీ పోతున్నాడు. మరొక సవట్టి దొరుకుతాడని ఎదురు చూస్తున్న కొడుకు అరిలే పాటిల్ స్వీపి పరిధిలో బీచ్ లో నిద్రించగా పడి ఉవ్వాళ్లు వాడ ఆ తల్లి తండ్రులు కుదిపేసింది. పట్టి నెప్పులు అన్న గట్టున పట్టి బలవస్త్రాణానికి పాల్పడ్డ క్రాక్ నాయక్ (21) ముగ్ధ దేహాన్ని కేబిచ్ కు తరలించారు.

17 వ తేదీ మిస్సింగ్, 19 నుంచి వెతుకుతూ బీచ్ లో హాట్-ఇంటి పిన్ బ్యాగ్ లో ఆఫ్ బెకాలజి, హైదరాబాద్ లో చేరిన క్రాక్ నిందిత రోజుల క్రితం కళాశాల క్యాంపస్ నుంచి అభ్యర్థిస్తున్నాడు. సంగర్కెట్ల దురలో కుడి పాటిల్ స్వీపి ఎస్ బి రాజ్ కి నాయక్ టీబీఐ తో తెలిపిన వివరాల ప్రకారం నల్గొండ జిల్లా మిర్యాలగూడ లోని వాలర్ బ్యాంక్ తండాకు చెందిన సాధారణ

సాలూరు నియోజకవర్గ సమస్యలపై పార్వతీపురంలో అమర్నాథ్ సమీక్ష

పార్వతీపురం: అధిక ప్రాధాన్యత శ్రమలో ఉన్న సమస్యల పరిష్కారం పట్ల అధికారులు శ్రద్ధ వహించాలని జిల్లా ఇన్-చార్జ్ మంత్రి, రాష్ట్ర పరిశ్రమల శాఖమంత్రి గుడివాడ అమర్నాథ్ అన్నారు. సాలూరు నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కార్యక్రమాలపై జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో మంగళవారం జిల్లా ఇన్-చార్జ్ మంత్రి రాష్ట్ర గుడివాడ అమర్నాథ్ ఆధ్వర్యంలో సమీక్ష సమావేశం జరిగింది. నియోజకవర్గ స్థాయిలో సమీక్షలు చేసే సమస్యలు తెలుసుకొని వాటికి పరిష్కార మార్గాలు చూపేందుకు ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి ఈ కార్యక్రమాన్ని రూపొందించారు చెప్పారు. మూడు నెలలలోపు రాష్ట్రంలోని అనేక సమస్యలు పరిష్కారం కావాలని ఆయన అధికారులకు సూచించారు. ముఖ్య మంత్రి స్థాయి, ప్రభుత్వ స్థాయిలో ఉన్న అంకాలు



నియోజకవర్గ స్థాయి సమావేశంలో ప్రస్తుతానికి ప్రస్తుతం రావడం వలన ఉన్నత స్థాయిలో పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకుంటామని ఆయన చెప్పారు. మనస్థిర జాతీయ అధికారులు లభించడం పట్ల మంత్రి ఆసక్తిగా పేర్కొన్నారు. అలాగే జిల్లా అధికారులకు సినిమాటికీ ఆయన ఆభినందనలు తెలియజేశారు. జిల్లా అధికారులు చక్కగా పని చేస్తున్నారని, సమస్యల పరిష్కారానికి అదే స్థాయిలో కృషి చేయాలని ఆయన కోరారు. సాలూరులో 1.5 ఏకరాల స్థలంలో సమీక్ష కార్యక్రమాలపై ప్రజాప్రతి

నిధులను సంప్రదించడం వలన సానుకూలంగా, వెగంగా పనులు జరుగుతాయని ఆయన చెప్పారు. 24 అంగన్వాడీ భవనాలు చిన్న పనులు పూర్తి చేయక అసంపూర్ణంగా ఉన్నాయని, వాటిని పూర్తి చేయాలని ఆయన ఆదేశించారు. సాలూరు - ముఖ్యం రహదారి రూ.55 కోట్ల మంజూరు అయిందని, వాటి పనులు పరిశీలించాలని జిల్లా కలెక్టర్ ను కోరారు. పనులు అధికంగా చేపట్టటం చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన ఆలోచించి అధికారులను ఆదేశించారు. పెద్దగొట్టి రిజర్వాయరు పునరాసన పనులు, చెరుకుపల్లి గ్రామ పనులు, అమర్నాథ్ పనులు ప్రాధాన్యతలో చేపట్టాలని ఆయన అన్నారు. సురా సాక్షులై ప్రతిపదనలు సమర్పించాలని సూచించారు. పాఠశాలలో ప్రచార గోడలు, గేట్లు, సి.సి కెమెరాలు,

రాజీన్ లక్షణాలతో ఇద్దరు మృతి



కుక్కల స్ట్రెయిన్లతో భయాందోళనలో స్థానికులు.. కన్నెత్తి చూడని అధికారులు

మరొకరినూ కుక్క కాటుకి గురై రాజీన్ లక్షణాలు సాకి మృత్యువాక పడుతున్నారు. ఇటువంటి సంఘటన కాకనాడ జిల్లా ఏపాలెరు నియోజకవర్గంలో రెండు సంవత్సరాల వయసుకున్నాయి. కుక్క కాటుకు గురై ఆరు నెలలు నిర్లక్ష్యం చేయడం తో రాజీన్ బారినపడి ఒక యువకుడు మృతి చెందగా, 3 నెలలు క్రితం కుక్క కాటుకు గురై యాంటి రాజీన్ వ్యాక్సిన్ తీసుకున్నా మరో వ్యక్తి చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందడం స్థానికంగా అందరినీ కలవరానికి గురిచేస్తుంది. కుక్క కాటు నిర్లక్ష్యం గొల్పేలాకు చెందిన 18 ఏళ్ల ఓసాను అనే యువకుడు బలి కాగా, యు కత్తెపల్లి మండలం అమెనా బాడికు చెందిన 52 ఏళ్ల బాలయ్య అనే వ్యక్తిని మూడు నెలలు క్రితం కుక్క కరచిన వెంటనే యాంటి రాజీన్ వ్యాక్సిన్ వేయించుకున్నా మృతి చెందడం స్థానికంగా దాడిని గుఱులు చెప్పుతోంది.. ఒకే కుక్క ఒకే రోజున 14 మందిని కరచగా బాలయ్య మృతి తో కొత్తపల్లి పిన్సాన్ వైద్యుడికారులు అప్రమత్తమై మిగిలే 14 మంది బాధితులకు వైద్య పరీక్షలు చేసి ఆల్బ్యూమిన్ ఉంచారు.

గొల్పేలా అ. ఓ.పి.సి కాలనీ చెందిన తెలు ఓసాను అనే యువకుడిని 6 నెలలు క్రితం ఒక ఏపిలో కుక్క కరచింది. చిన్న గాయమే కూడా అని లైట్ గా తీసుకున్నా సూచించలేక. ఏ.పి. ఇజనన్ చేయించుకుని యాంటి రాజీన్ వ్యాక్సిన్ చేయించుకుంటూ నిర్లక్ష్యంగా

ట్రాఫిక్ నియంత్రణ ఇబ్బందులు తొలగించండి



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): కమిషనర్ మాట్లాడుతూ సిరిపురం నగరంలో పలు ప్రాంతాలలోని ప్రాచీన నియంత్రణ ఇబ్బందులను తొలగించాలని జిఎపిసి కమిషనర్ సి ఎం సానాకాంత్ పట్టి అధికారులకు సూచించారు. మంగళవారం ఆయన క్షేత్రస్థాయి పర్యవేక్షణలో బాగా నిర్బంధం దక్షిణంలాండ్, తెలుగు తల్లి సెన్ట్రల్ మల్టీపెరియల్ కుందలి తదితర ప్రాంతాలలో ప్రాచీన డిసినీ జి (జి)నాన్ తో కలసి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా

కమిషనర్ మాట్లాడుతూ సిరిపురం దక్షిణంలాండ్ వద్ద సాయంత్రం, వారంతా సేలవై రోజులలో ప్రాచీన నియంత్రణ ఇబ్బందిగా ఉన్నందున ద్రోణరాజు సర్కిల్ ను ప్రాచీన అనుసంఖంగా కుడించాలని, సంచక వివాదాలకు దీక్షించాలి ప్రాచీన తెలిపి సూచించి బిల్లులను ఏర్పాటు చేయడంతో ప్రాచీన ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలని ఆడికారులను ఆదేశించారు. తెలుగు తల్లి సెన్ట్రల్

